

“神医”治癌秘方竟是砒霜

五旬男子无证行医骗患者33万,因诈骗罪被判7年

54岁的孙福成自称“神医”,以家传药方能治愈癌症为由骗取肺癌晚期患者及家属信任,先后骗取患者家属33万元。只是,经他用含砒霜的方子治疗后,患者未能治愈,癌细胞反而出现了转移。6月18日,他因诈骗罪一审被北京平谷法院判处有期徒刑7年。

被告人接受记者采访时表示,找他治病的都是“没救”的人,“死马当活马医”。专家指出,骗子就是利用重症患者病急乱投医的心理来行骗,而“秘方”根治癌症可能耽误治疗引起更严重后果。

1971年出生的王先生,在2013年6月初被确诊为肺癌晚期。在全家人都感到绝望的时候,他的妹夫张先生无意间通过朋友了解到河北“神医”孙福成能根治癌症。

6月中旬,张先生驱车到河北安国药材城见了孙福成。“他看过病人的片子后,说病情挺严重,但能治。”张先生说,孙福成当时拿出一小瓶白色晶体,说别人看病半瓶即可,王先生则需要一瓶。“治疗费要200万元,经过商量他同意降到150万。”

两天后,张先生将孙福成接到平谷一家宾馆,王先生在这里见到了孙福成。孙福成把浸了药的棉球塞进王先生的鼻子,“他说这是祖



孙福成受审时,不认可检方指控,始终说他能治好癌症

传秘方,包治百病,闻这个气味就能杀死我体内的癌细胞和肿瘤。第一个疗程进行了9天,在此期间,孙福成让我去平谷医院做了抽取心包积液的手术。”王先生说。

王先生表示,医院的大夫说取心包积液对治病没什么作用,手术后他的病情也并未好转。而孙福成却表示,经他治疗王先生的肺部囊肿消失。王先生出院后,孙福成称自己的药已经用完了,以需要钱回家找药为由要求家属付钱。

据介绍,王先生家条件一般,但为了给王先生治病,亲戚朋友还是先凑了30万给了孙福成。

此后,自称找到药的孙福成再次回到平谷为王先生治疗。“又治

了十多天,病情还是没有好转,他又说要回家找药。”王先生说,孙福成临走前又向他要了3万元。

“一个月后,他说找到药回来,这次我专门找了两个朋友陪着她。”王先生说,“当时我已经对孙福成的医术有了怀疑,就去医院做检查,没想到癌细胞已经转移,才意识到被骗了。”

6月18日下午,孙福成因涉嫌诈骗罪在平谷法院受审。检方指控,2013年6月至10月间,孙福成伙同周某(在逃),以其有祖传秘方能治愈癌症为由,多次使用自制的白色粉末对王先生进行治疗,先后骗取王先生33万元。法院一审判处孙福成有期徒刑7年,并处罚金2万元。

● 对话“神医”

**砒霜买不到
所以药材贵**

法院宣判后,记者采访了这个只有高中学历,却始终认为自己是能包治百病、妙手回春的“神医”。

记者:你从哪儿学的中医?

孙福成:我没系统学过,我爷爷是个道士,我7岁得了败血病,医生都说治不了,我爷爷让我闻了两下他的方子,我的病就好了。从此我开始学习这种医术。成年后我游走四方,凡听说有“祖传秘方”的高人就拜师学艺,我学的都是治疑难杂症的医术。

记者:你看病怎么收费的?

孙福成:治小病也就收个几百块药钱,多了几千元,治癌症就得几万块钱,因为红矾(砒霜)特别不好找,国家根本不允许我这样的人去买,所以药材很贵。像王先生这样的病人,我救了他的命,家属能不感谢吗,我一个疗程就让他的肿瘤缩小了,他家里人感谢我给了30万元。

记者:你说你治好了王先生的病,那为什么医院诊断显示癌细胞扩散了?

孙福成:他找我的时候说只能活10天半个月了,经我治疗他到现在还活着,说明我给他治好了。我知道砒霜有毒,以毒攻毒才能治好病,中医就讲究以毒攻毒。

据《法制晚报》

中国戏曲学院原副院长
指认小偷被当街殴打

这几天,中国戏曲学院原副院长马名群家里的电话不停地响,他的“秘密”被家人发现了——6月18日,年近八旬的他因为在地铁口为一位失主指出了偷钱包的小偷,被小偷殴打。

6月19日,一位资料信息显示为中国戏曲学院的市民在网上发布消息称,该院原副院长马名群老师因为见义勇为,在地铁上为一位失主指出了偷钱包的小偷,被小偷狠狠地打了几拳,把老人的嘴唇打破。

21日,中国戏曲学院的马名群老师对记者证实,此事确实发生在她身上。她说,事情发生在18日上午8点多,由于那天她在和平西桥地铁口处,看到一个女子,正在前方一名男子身后不断地拉他左兜里拴着钱包的绳子。小偷得手后,男子发现了异常,便回身看,问身后这个小偷是否看到自己的钱包被谁偷了。马老赶忙对男子指认出:“就是她!”在指认下,男子顺利地要回了钱包,随后离开。

“走着走着,突然我觉得背上挨了一拳,一回身,脸上又是一拳。”马老回忆,她刚走出30多米,就被追过来的小偷打了。看到这一幕,旁边路过的一位30多岁的女士大声将小偷骂走了。

因怕家人担心,马老一直瞒着这事。这一消息被马老的学生知道后,每天都有很多人给她打电话询问伤情。还有人将她的遭遇发到了网上从而引发热议,“大家不用担心,我伤得不重,身体现在挺好的。”马老说。据《北京青年报》

小伙自称喝尿治好了甲亢 全国约10万人痴迷“尿疗”,还成立了“尿疗协会”

很多一提到尿,会觉得它很脏,要是听到有人喝尿,肯定会觉得恶心。

可是,武汉一小伙小柳近日致电报社,说他通过喝尿治好了甲亢,这让记者着实一惊。

▶ 尿疗协会会长保工介绍尿疗试验的结果



自称喝尿治好了甲亢

记者在武汉硚口公园见到了小柳,他有点紧张,一再嘱咐记者不要写他真名,不要透露家庭住址和工作单位,他是奶奶带大的,最怕奶奶知道。小柳说,他21岁,单身,2010年因为脖子粗,眼睛突,在武汉普爱医院诊断为甲亢,“我吃了一年半的药,因为没有效果就自己停了。”他说,在网上听说尿疗后,就开始尝试,坚持一年多,到医院复查,各项指标正常了。记者看了他前后的诊断病历,确实如他所说。记者又跟随他到了公厕,看着他取尿,并一仰脖子喝了半饮料瓶的尿。记者在旁看着都想作呕,他却没事似的。

医生不相信喝尿能治甲亢

记者先向小柳求医的武汉普爱医院主任医生求证,该医生对小柳的病情很清楚,“他在我这治了一两年,吃的是抗甲亢还有保肝的药,每月复查,指标一点点好转,药量也在减少,直至痊愈停药。”她说,甲亢不可能不吃药能好。

武汉市中心医院甲状腺乳腺外科副主任医师钟源介绍,尿液治甲亢这种说法是不科学的,临床上也没有这种治疗方法。

据《武汉晚报》

由于甲亢患者甲状腺分泌的甲状腺激素过多,因此在治疗原理上一般是要通过破坏甲状腺细胞,达到减少甲状腺激素分泌的目的。而尿液中不存在这种能促使甲状腺激素分泌减少的成分,因此也不可能达到所谓治疗甲亢的目的。

喝尿20多年,78岁的人30岁的骨

小柳告诉记者,他还是尿疗协会的会员,他们协会的名称叫“中国尿疗协会”,会长就住在武汉青山。协会会长叫保亚夫,退休前是高级工程师,因此被人称为保工。

经过近一个月的联系,记者6月20日终于在一社区找到79岁的保工。谈起尿疗,保工说自己坚持了22年。“这22年来,我没感冒过,眼睛看得更清了,脸上也没有老年斑。”保工说,自己去年用医保卡第一次上医院,花60元做了个骨密度检查,医生惊讶他的结果只比29岁的人低一点。

保工说,全国开展尿疗的人大约10万人。中国尿疗协会是2008年3月,由他和香港尿友在香港注册成立,有会员1000人,被特区政府认定为“非谋利民间团体,属公益性事业”,他向记者出示了近几年该协会在香港年审的登记表。

亲,让我们从  开始吧



扫二维码 下载你的新闻客户端



新华社发布客户端V1.0版
新主流 新体验

传播正能量 倡导新风尚